

网上“猎杀令”指名道姓 IS威胁杀死100名美军

美国五角大楼正在紧急调查相关信息

据美国媒体22日报道,美国国防部一名官员表示,五角大楼正在紧急调查有关“伊斯兰国”极端组织(IS)对100名美军军方人员所发出的网上死亡威胁。此前,极端组织“伊斯兰国”列出了这100名美军士兵的姓名、职务与地址,呼吁其支持者“把他们干掉”。这是该组织首次以这样的做法向其支持者发出“猎杀动员令”。

信息详细

百名官兵有名有姓

据报道,极端“伊斯兰国”通过一个与其有着密切关联的网站发出了上述呼吁。

值得一提的是,他们还发布了这100名美军官兵的姓名和他们的具体地址,并且附有这100名美军官兵的照片,部分人还被列上了其军中职务。“伊斯兰国”呼吁支持者设法杀死他们。呼吁的全文用英语发布。

发布者自称为“伊斯兰国黑客组”(Islamic State Hacking),他们宣称,名单中的100名美军官兵均参与了美国对抗“伊斯兰国”的任务。“黑客组”于是呼吁在美国的支持者们“踏出最后一步”,果断地“干掉”他们。他们称那些在美国国内的“伊斯兰国”的支持者们为“美国的兄弟们”,鼓动他们去执行这一猎杀令。

紧急调查

美军暗示名单属实

在上述死亡威胁发出之后,美国国防部立即介入了调查,同时采取了相应的预防性措施。一位不愿公开姓名的美国国防部官员告诉美国媒体说:“到目前为止,我们还不能确认这一信息的可信度,但我们已着手展开调查,同时作好应对方面的准备。”他说:“我无法证实这项消息的可靠性,我们正在进行调查。”

不过,美国海军执法部门发言人则从侧面证实了这一名单的可信度。他这样告诉媒体称,军方执法部门已经建议名单上的所有人员认真检查他们的网上浏览记录,并调整相关的隐私设置。与此同时,美国安全部门的一名消息人士也告诉媒体称,有关方面已经开始一一联络名单上的美军官兵,提醒他们在做好相应的安全防范工作。

各有说法

信息到底从何来?

既然美军方暗示信息准确,那么这些信息到底从何而来?根据“伊斯兰国黑客组”的自我宣称,有关美军官兵身份及地址等方面的信息是由他们的黑客成员在成功地入侵美军服务器和数据库之后窃取到的,但美军官方强调称,大部分数据都已经在公共平台、社交平台上,属公开的资料,并表示任何人只要通过搜索引擎就可以看到这份名单。而美国《纽约时报》也援引分析人士的话认为,这并不像通过黑客获取的信息,更像是通过一些公开渠道而获得的。

美国反恐分析人士指出,这是极端组织“伊斯兰国”首次以这样的做法向其在美国国内的支持者发出了“战斗动员令”,它将对美军发生什么样的影响,眼下尚无法作出准确的评估。 新华社 综合

相关新闻

驻也门最后百名美军撤离

鉴于也门安全局势恶化,美军正从也门阿奈德空军基地撤离大约100名特别行动部队成员。美国有线电视新闻网21

日援引消息人士的话报道,这是美军驻扎在也门的最后一批部队,在也门执行反恐任务,打击“基地”组织及其附属武装组

织。报道没有提供更多细节。也门什叶派胡塞武装去年9月控制首都萨那后,美国今年2月关闭了驻萨那大使馆。 据新华社

视频还原突尼斯恐袭现场 两男子携冲锋枪走进博物馆

突尼斯议会大厦附近的巴尔杜博物馆18日遭遇袭击,造成包括20名外国游客在内的23人丧生,超过40人受伤。袭击发生后,两名遭击毙武装人员的身份和信息广受关注。其中一名武装人员亚辛·拉比迪的亲友21日公开接受媒体采访,讲述了这名“夺命”快递员的故事。同日,突尼斯内政部通过社交网站“脸谱”官方账号公布了巴尔杜博物馆监控摄像头拍下的一段视频。 据新华社



警察在发生袭击事件的巴尔杜博物馆附近警戒 新华社/路透

恐袭当天还在送快递

拉比迪现年27岁,来自突尼斯一个中产阶级家庭,与父母、兄弟姐妹等人共同住在突尼斯市郊。他曾在一所地方大学学习法语,辍学后在一家快递公司工作。

拉比迪的父亲阿赖比在位于市郊的住所对外媒体记者说,恐袭事发当天,拉比迪和往常一样,吃过早饭出去送快递。

当天晚些时候,拉比迪与现年26岁的哈特姆·哈什纳维前往议会大厦附近的巴尔杜博物馆,制造了

恐怖袭击事件,造成包括20名外国游客在内的23人丧生、超过40人受伤。拉比迪和哈什纳维随后在与军警交火中被击毙。

突尼斯安全部门官员谢利19日说,上述两人去年12月从突尼斯非法离境,赴利比亚接受训练后回国。谢利没有说明为两人提供训练的武装组织名称,但暗示两人可能在“伊斯兰国”重要据点逗留过。

视频还原恐袭现场

突尼斯内政部21日通过社交网站“脸谱”官方账号公布巴尔杜博

物馆监控摄像头拍下的一段视频。

这段视频时长约1分钟。其中一段画面显示,两名男子携冲锋枪和背包走进博物馆。他们随后与一名走下台阶、背着背包的男子相遇,双方互打招呼后,向相反方向走去。视频中并没有说明第三名男子的身份。

两名持枪男子中,一人戴棒球帽、穿着厚夹克,另一人穿着红色连帽衫和运动裤。视频中没有播放他们开枪射杀游客的镜头。视频中同时显示武装人员被击毙后的静态画面。由此推测,至少一名武装人员事发时携带爆炸装置。



警察制服嫌犯

美国新奥尔良

机场刀客发飙 警察开枪击毙

美国路易斯安那州杰斐逊县警长办公室宣布,在前一晚手持砍刀和马蜂喷雾剂袭击新奥尔良机场工作人员、造成多人受伤的犯罪嫌疑人怀特,21日下午被宣告死亡。警方在其携带的袋子内发现6个土制燃烧弹和点火器,其车内也发现有疑似爆炸物。 据新华社



嫌犯怀特

手持砍刀和喷雾剂

20日晚8时许,正是路易斯·阿姆斯特朗新奥尔良国际机场运输周末旅客繁忙之时。怀特进入机场B候机大厅,接近安检口时他掏出一罐杀虫用的马蜂喷雾剂

喷向站在前面的美国运输安全管理局(TSA)工作人员和几名乘客,随后从腰间抽出大砍刀挥舞。一名男性TSA员工抓起一些行李挡在身前,后被怀特追赶。

怀特冲过金属检测仪,又开始追赶TSA女员工蕾切尔。此时,杰斐逊警长办公室中将斯莱美拔出武器走近怀特,后者继续

挥舞着砍刀。斯莱美连开三枪,分别击中嫌犯的脸、胸部和腿部。怀特面部朝下倒地,立即被制服送往医院,在那里他被描述为“没有反应”。

其中一发子弹是穿过蕾切尔的右臂后击中怀特的,最初警方和蕾切尔本人都认为她的手臂是犯罪嫌疑人用刀砍伤的。蕾切尔21日带伤出席新闻发布会,感谢警官斯莱美的英勇表现和救命之恩,并描述当时怀特离她只有几英寸,十分吃力地挥舞砍刀。

送医后宣布死亡

事发过程中,现场一片恐慌。《波士顿环球报》记者法拉·斯托克曼当时在机场。他说,旅客们到处找躲藏之地,“人们听到枪声。所有人都躲在椅子后面和门道里……许多人吓坏了。一些女人在尖叫。有人跌倒,造成恐慌。警察跑进来,造成更多恐慌。”他还提及,怀特倒在一滩血泊中。

一些发布在互联网上的现场图片显示,戴着手铐的怀特躺在血迹斑斑的担架上被带走。21日下午,怀特被宣告死亡。

暂不清楚怀特行凶的动机。杰斐逊县警长诺曼德说,尚不清

楚怀特是否是旅客之一。“现阶段,我们没有……行凶者与机场任何有关联的信息,”诺曼德说,“我们不知道这个人是不是旅客之一,我们怀疑不是。”

新奥尔良市长米奇·兰德里欧说,事情发生后,情况已得到控制。袭击发生的区域将于20日晚些时候重新开放。他在一份声明中说:“路易斯·阿姆斯特朗国际机场的情况处于控制之下,机场安全。现阶段不会对公众构成威胁,机场正恢复正常运营。”

机场当局说,机场其余区域保持开放,没有航班因这一事件被取消。

疑患心理疾病

怀特是一名出租车司机,最近刚拿到司机执照,除几次轻微扰乱治安和交通违规外,几乎没有犯罪记录。诺曼德强调,当局不认为怀特对国家安全构成了威胁,美国联邦调查局特工已介入案件,正调查怀特是否与当晚在机场内的任何人有关联,以确定其作案动机。

另一名警官约翰·福尔图纳托说,当局随后在机场航站楼外

找到了怀特的小汽车并对其进行搜查。

警方表示,怀特发动攻击时携带一个袋子,袋子内有6枚燃烧瓶。警方搜索停放在机场附近的怀特汽车,在车内查获烟幕弹和多个金属容器,包括氧气筒在内。

诺曼德表示,尚不清楚怀特发动袭击的动机。但怀特的家人透露,怀特患有心理疾病。